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秋本番……！
台風が通り過ぎた後、一気に空気が涼しくなりました。川東公園の彼岸花も見頃を迎え、秋本番となりました。

9月18日に予定していた運動会は、新型コロナウイルスの感染者が多く出たため、やむを得ず10月8日（土）

に延期しました。ご迷惑をおかけしますが、ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。

運動会が延期になり、練習も小休止状態です。上の写真は高学年のソーラン

の練習風景です。当日には、子どもたちの練習の成果をごらんいただければと

思います。

下の写真は、1年生の生活科の学習で秋の虫探しをしている様子です。1年

生は休み時間にも運動場周辺の草むらで飼育ケースをもって虫を探している

様子をよく見かけます。ショウリョウバッタやトノサマバッタやコオロギなどを見つ

けて、飼育ケースに入れています。

1年生はこの次の時間に捕まえた生き物が快適に過ごせるように家を作りま

した。土を入れたり、葉っぱを入れたりしながら工夫して作っていました。こうした

活動を通して、季節の移り変わりや虫の生態等についての理解を深めていま

す。

地域の自然を学習に生かしていきたいと思います。

川東小

ＰＴＡ

キャラクター川東小だより

資源回収 お礼
今年度もＰＴＡ活動として、資源回収を行

っています。第１回目を５月14日～15日に、

第２回目を８月27日～２8日に実施しました。

多くの地域の皆様にご協力をいただき、本当

にありがとうございました。

資源回収買い上げ金額は、2回を合計し

て、20万436円でした。市の補助金と合わ

せて、児童の教育活動の充実に活用させて

いただきます。

第３回目は１２月１0日～11日に予定して

いますのでよろしくお願いいたします。

学校支援ボランティア
今年度、学校支援ボランティアとして41名の方が登録し

てくださって、登下校の見守りや学習支援、環境整備など

で学校教育を支えてくださっています。ありがとうございま

す。写真は読み聞かせボランティアの皆さんが、子どもたち

に絵本の読み聞かせをしてくださっている様子です。子ども

たちは読み聞かせ

をとても楽しみにし

ています。

また、今年度は定

期的に学校周辺の

草刈りもしていただ

いています。

10月の行事予定
日 曜日 行 事 日 曜日 行 事

１ 土 17 月 あいさつがんばり週間（～21日）

２ 日 18 火 ステップアップ教室 歯みがきデー

3 月 天の川こども園との交流会（1年）

４ 火 ステップアップ教室 19 水 2年研究授業 短⑤

校外学習（2年 中央図書館） 20 木 読み聞かせ 図書集会 教育相談

５ 水 運動会予行 ゆとりタイム 21 金 クラブ

６ 木 読み聞かせ 22 土

7 金 運動会準備 23 日

８ 土 運動会 24 月

９ 日 25 火 ステップアップ教室

10 月 スポーツの日 26 水 ゆとりタイム

11 火 振替休業日 27 木 ゆとりタイム

12 水 ゆとりタイム 28 金 委員会 歯みがきデー 洗濯デー

13 木 祭り（古見・田原・西原・赤野） 短② 29 土

メディアコントロール週間～21日 30 日

14 金 馬とのふれあい体験（1･2年） 31 月

電気自動車体験（5年） 10/13 短② 下校10：35 一斉下校

15 土 祭り（大庭・平松） 10/19 短⑤ 下校14：30 一斉下校

真庭支部学童陸上運動記録会

16 日 祭り（野川）

通常の下校時刻

月 1～3年 14：30 4～6年 15： 20 火 1～2年 14：55 3～6年 15： 50

水 一斉下校 15：20 木 1～2年 14：55 3～6年 15：50

金 1～2年 14：55 3～6年 15： 50（委員会時 3・4年14：55 クラブ時 4年14：55）

全国学習状況調査の結果から ～テレビゲームの状況～

全国学習状況調査（6年）

（質問５）普段（月曜日から金曜日）、1日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム（コンピューターゲーム、携帯式

のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲーム）をしますか？

１ 4時間以上 ２ 3時間以上4時間より少ない ３ ２時間以上3時間より少ない

４ 1時間以上2時間より少ない ５ 1時間より少ない ６ 全くしない

選択肢 1 2 3 4 5 6 表は6年生が4月に行った学習状況調査の結果です。1時

川東小 7.1 7.1 21.4 14.3 42.9 7.1 間より少ない（全くしないを含む）と回答した児童は50％で

岡山県 16.5 13.5 21.4 27.3 15.1 6.2 した。これは岡山県の21.3％。全国の23.9％を大きく上回っ

全国 17.2 13.5 19.5 25.9 16.4 7.5 ています。けれども、同様に5年生が行った県の学習状況調

査では､1時間より少ないと回答した児童は8.3％で県平均の27.5％を下回りました。５、６年ともに4時間以上

と回答した児童もありました。本校では家庭でのメディア利用のルールを決めて守る取組を行っています。2学期

にもアンケートを実施する予定にしてます。ルールが守れるようにご協力をお願いします。




